Instructies bij de Maaltijdservice
Bezorging
De maaltijden worden drie dagen per week (maandag, woensdag en vrijdag) ’s ochtends en vrijdagmiddag door vrijwilligers van Stichting Welzijnswerk Sliedrecht bij jou thuisbezorgd (in de gemeente Sliedrecht).
Bewaren
De koelverse maaltijden kunnen in gesloten verpakking worden bewaard in de koelkast bij een temperatuur niet hoger dan 5 graden celsius. Op de maaltijd staat de productie- en THT-datum (Tenminste Houdbaar Tot). De maaltijd kan ook worden ingevroren.
Opwarmen
De koelverse maaltijd kan in een magnetron worden opgewarmd. Plaats daarbij het bakje op een bord en prik gaatjes in de afdekfolie. Bij een vermogen van 800 watt, verwarm je de soep 3 minuten en de maaltijd 6 minuten. Verwijder dan de folie en eet smakelijk!
[bookmark: _GoBack]Extra maaltijd bestellen of wijzigingen
Bel minimaal een week van te voren naar Stichting Welzijnswerk Sliedrecht via telefoonnummer (0184) 42 05 39 voor het doorgeven van een wijziging of voor het bestellen van een extra maaltijd. 
Wanneer je door onvoorziene omstandigheden verhinderd bent de maaltijd aan te nemen, probeer dan buren, familie of kennissen in te schakelen voor de ontvangst. Onze bezorger gaat niet zonder je aanwezigheid je woning binnen.
Maaltijden die niet tijdig (minimaal één week van te voren) zijn geannuleerd, worden in rekening gebracht.
Waardeburgh MaaltijdThuis is een samenwerking tussen Waardeburgh en Stichting Welzijnswerk Sliedrecht.

